



**College van Bestuur**  
Bestuur en Bestuursstaf

Spui 21  
1012 WX Amsterdam  
Postbus 19268  
1000GC Amsterdam

T 020 525 2880  
[www.uva.nl](http://www.uva.nl)

# Verslag

datum

9 januari 2024

contactpersoon

M.A. Herweijer

onderwerp

Vergadering College van Bestuur, gehouden op 9 januari 2024

Aanwezig

Ten Dam (voorzitter), Van Dijk, Herweijer (verslag), Krugers Dagneaux (student-assessor),  
Lintsen, Verbeek, Van de Zande

## 1. Opening

## 2. Verslag Collegevergadering 19 december 2023

Het verslag wordt met enkele wijzigingen vastgesteld.

## 3. Mededelingen

- Lintsen heeft een constructief overleg gevoerd met de nieuwe voorzitter van stadsdeel Centrum over de problemen met de fundering van gebouw BG5 in het Universiteitskwartier. Er wordt een bouwkundig advies opgesteld met een perspectief van vijftig jaar, daarmee blijft overigens de verdere besluitvorming onzeker.
- De Gezamenlijke Vergadering heeft twee additionele voorwaarden benoemd voor instemming met de Kaderbrief 2024 waar het CvB mee akkoord kan gaan. Er is nog geen formele reactie ontvangen op de Begroting.
- Lintsen was aanwezig bij de feestelijke Holiday Lunch voor studenten van de UvA en HvA op 26 december. Deze bijeenkomst was goed bezocht en er was een groot aantal vrijwilligers aanwezig.
- Het College heeft later vandaag een gesprek met het bestuur van ASVA.
- Van de Zande meldt dat per 1 mei een nieuw hoofd Juridische Zaken is aangesteld.
- Krugers Dagneaux heeft met de coördinerend vertrouwenspersoon gesproken. Zijn indruk is dat het systeem rond sociale veiligheid goed in elkaar zit. Voor studenten blijft het belangrijk hier regelmatig over te communiceren.
- Van Dijk meldt dat een brief van Amnesty International is binnengekomen, waarin aandacht wordt gevraagd voor de positie van studenten en medewerkers uit China en Hong Kong die soms te maken krijgen met druk en/of inmenging vanuit hun thuisland.
- Ten Dam meldt verder dat de Centrale Ondernemingsraad in een brief heeft aangegeven graag betrokken te worden bij de uitwerking van zelfregie op het gebied van internationalisering in

UNL-verband. Het College zal hier gehoor aan geven en de betrokkenheid van de medezeggenschap ook landelijk onder de aandacht brengen.

- 4. Benoeming hoogleraar Nederlandse geschiedenis in de Faculteit der Geesteswetenschappen**  
Het College stemt in met de benoeming van Benoeming van de heer dr. P.H. (Peter) van Dam tot hoogleraar Nederlandse geschiedenis (38/38e) voor onbepaalde tijd.

**5. Werkwijzer bij samenwerking met fossiele energiesector**

In juli 2023 besloot het College in samenspraak met de decanen niet meer samen te werken met de fossiele energiesector, tenzij aan een aantal strikte voorwaarden is voldaan. De werkwijzer is bedoeld om dat besluit te operationaliseren en vormt een richtlijn van het College van Bestuur aan de decanen. De bespreking leidt tot enkele aanpassingen die nog worden verwerkt voordat het document naar de decanen wordt gezonden voor bespreking in het CBO. Na definitieve vaststelling in het CvB zal het ter kennisgeving worden gedeeld met de COR en de CSR.

**6. (Her)benoeming directeur IXA**

De termijn waarvoor de heer R. Rust in 2022 benoemd is als directeur IXA eindigt met ingang van 1 maart 2024. Het College gaat graag akkoord met herbenoeming voor twee jaar.

**7. Bestuurlijke overleggen**

*UNL: SSPG*

Het College bespreekt de schriftelijke inbreng voor de ingelaste SSPG vergadering over zelfregie internationalisering. Gerritsen sluit aan bij dit agendapunt. Naar aanleiding van de bespreking wordt besloten dat Van de Zande de besproken wijzigingen zal doorvoeren in de tekst.

*Overige overleggen*

- a. Agenda 3-voorzittersoverleg UMC VU UvA 15 januari

**8. Aandachtspunten en actielijsten**

*TKN - Uitnodigingenlijst en Public Affairs Kalender*

*TKN - Overzicht besluiten buiten vergadering december 2023/januari 2024*

**9. Rondvraag**

- Verbeek vraagt of het open source statistiekprogramma JASP, dat mede door de UvA is ontwikkeld, meer onder de aandacht kan worden gebracht. Een presentatie in de Universitaire Onderzoekscommissie wordt voorgesteld als invulling hiervoor.
- Krugers Dagneaux vraagt of er een update is over de impact van het conflict in Israël/Palestina op de academische gemeenschap. Het College geeft aan dat de decanen periodiek gesprekken organiseren met joodse en Palestijnse studenten en medewerkers. Het Amsterdams Universiteitsfonds onderzoekt de mogelijkheden van een actie ter ondersteuning van Palestijnse studenten.
- Naar aanleiding van een melding van een emeritus hoogleraar dat zijn UvA mailadres is opgeheven vraagt Verbeek wat het beleid is ten aanzien van deze groep. Lintsen neemt hierover contact op met de directeur ICTS.

*Vastgesteld door het College van Bestuur 16 januari 2024.*